



Broj: 07 – 44 – 7691 – 23/16
Cazin, 24.06.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 23/ 24 .06.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija:3
Broj slučaja	Opis	
Kaznena djela	1	Krivično djelo na osnovu proizvodnje i stavljanja u promet opojnih droga.Po nalogu suda izvršen je pretres stambenog i poslovnog objekta u mjestu Tržac od 12 – 13 h gdje su pronađena određena opojna sredstva. Protiv istog će biti podnesena krivična tužba.
Javni red i mir	1	23.06 u 14.15 h drsko ponašanje te omaložavanje službenog lica od strane jedne osobe. Protiv istog uručen prekršajni nalog.
SN i nesreće	1	Saobraćajna nesreća u 21.40 h LP mjesto Mutnik, učesnici dva m/v , bez povrijeđenih lica.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	-	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	55	Povreda	-	Korištenje saniteta:	Korišten 3 x .

Vodosnabdjevanje	Redovno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)				
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)				
Saobraćaj – putni pravci	Povoljni uvjeti za vožnju karakterišu ovoga jutra saobraćajnu situaciju u BiH. Saobraćaj se odvija usporeno ili uz kraća zadržavanja na dionicama sa aktuelnim sanacionim radovima. MP Banja Luka (Rebrovac)-Čelinac , zbog sanacije klizišta saobraća se naizmjenično, uz postavljenu svjetlosnu signalizaciju. M-4.2 Velika Kladuša , zbog izgradnje kanalizacijskog kolektora na snazi je obustava saobraćaja u ulici Ive Marinkovića (od ulice Hamdije Pozderca do ulice Maršala Tita) i u ulici Zuhdije Žalića (od ulice Maršala Tita do mosta na Grabarskoj rijeci). Za vrijeme obustave, saobraćaj se preusmjerava na regionalni put R-401 i na lokalne puteve. Trg Maršala Tita u Bihaću , zbog izgradnje poslovnog objekta saobraća se jednom trakom. Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja. (BiHAMK)				
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj Mutnice u padu. Mjereno 24.06. u 06:00 92 cm. (voda.ba).				
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.				
Temperatura: u 07^h 18 °C	Pritisak: 1015.40 (mb)	Vlažnost: 97 %			

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić